

朋友圈屏蔽别人

你造有什么下场吗？

A：“你看了Z君最近发的微信朋友圈吗？跑去日本看樱花了，真爽。”B：“我怎么没看到。”这是发生在深圳某餐厅里的对话。由于被好友Z屏蔽，B无法看到Z君的朋友圈动态，最终二人友谊破裂。“屏蔽朋友可被发现”这件事，让人们看到他人对自己的真实观感。而“屏蔽”的潜台词就是“不认可”，如此直白地告诉某人你不认可他，总要付出代价的。



屏蔽领导的请举手

领导在朋友圈搞视觉轰炸 发现被屏蔽把下属骂哭

《中国青年报》的民意调查结果显示：受访的2503人中，除“陌生人”外，“领导”是被屏蔽最多的人，近三成的人已在朋友圈把领导屏蔽了。

Linda一直觉得用“奇葩”不足以形容自己那位热爱朋友圈的上司，因为领导在朋友圈面前毫无理性可言，翻开领导的相册，简直就是视觉轰炸。领导还叮嘱Linda要关注她的朋友圈，Linda口头答应着，悄悄将她屏蔽了。直到这位领导生日当天，她鼓励大家发微信，而后到每位下属朋友圈“点赞”，蓦然发现，自己竟然被好几个人屏蔽了，一气之下拉黑了他们，而Linda甚至被骂哭。

领导怎么看自己被屏蔽？



家居企业老板Maggie说，身为领导想不发现自己被屏蔽都难，“不过不会因此影响我和员工的工作关系，我们看重的是员工的工作能力。”

深圳的郝先生发现跟了自己将近十年的市场总监在朋友圈屏蔽他，他愕然了，“微信不是一个纯私人社交软件，工作沟通和客户联络功能也占据了大比重，市场总监这么重要的岗位，对我完全屏蔽，难道有什么事不想让我知道？”

专家论屏蔽

屏蔽领导影响职业发展

资深人力资源专家、北大纵横管理咨询集团股东高级合伙人曹子祥直指，一旦“屏蔽”被领导发现，或多或少会对职业发展有一定影响，“领导是管理者，但根本上也是人”，尤其是比较感性的人，更容易被这样的事所影响。



初级玩家才玩“屏蔽” 朋友圈就该“划圈”

IT达人龙姜对动不动就屏蔽别人、拉黑别人的行为很鄙视：“这些行为说明你是朋友圈的初级玩家。朋友圈的‘圈’字，是玩朋友圈的关键所在，如果你自己都不给自己的朋友划‘圈’，怎么能叫朋友圈？”龙姜认为完全有不触动、伤害别人玻璃心的方法解决问题：朋友圈的分组功能。

把微信里的朋友分为几个组，每次发朋友圈的时候选择不同的“可见范围”，就可以定向分享内容，既不用担心被对方发现屏蔽后的尴尬，又能达到在特定受众面前畅所欲言的效果。“比如说我想发张很丑的自拍照，只能好基友看到对不对？所以要有个‘好基友’组。再如，通宵加班或者泡夜店，不想被爸妈知道吧，那么你可以选择除了‘夜店组’。”

朋友圈分组方法论：

- 1.当你选择了要分享的照片，在分享前一步，就是你输入“这一刻的想法”时，倒数第二行有一项叫做“可见范围”，点击进入可以看到不同的组别。
- 2.如果你从未分过组，左下角有一项叫做“编辑我的分组”，再点进去之后最下面一行就是“新建”操作，点击按钮后你可以选择不同的联系人加入这个新建的组别里，确认后便可以给这个组别命名。
- 3.以后你发布朋友圈选择这个组别，便只有这个组别的人可以看到你的这条朋友圈了。

南方都市报

屏蔽好友的请举手

白富美微信晒高大上 舍友为免受刺激开屏蔽

王雪发现自己被舍友C屏蔽，肺都要气炸了：“整个宿舍她就屏蔽了我一个，我跟她没仇没恨的，平时也不发心灵鸡汤，凭什么屏蔽我？”

疑惑的是，C同学平时对她的态度还像往常一般亲切友好。

后来，王雪忍不住问其他舍友，舍友D才一语道破：“C家里条件很差，心里多少有些自卑，你每次发照片总是特别高大上，不是在国外旅游就是在买包包，叫C怎么受得了。”



被好友屏蔽 用陌生号加她看是否说坏话

陈莉最近发现好友A小姐的朋友圈很多没更新了，点进“个人相册”一看，原来是被屏蔽了。她想来想去，可能是最近A介绍了另一个姐妹B跟她认识，陈莉跟B玩得很好，A大概心生酸意就把她屏蔽了。陈莉后来假装陌生人加了A，时不时关注她的更新，“看她有没有说我的坏话”。

专家论屏蔽

被屏蔽意味对方的不认可

“朋友圈只是交往方式投射到新技术的一种形式，人和人交往的原则并没有变化。”中山大学教授冯原说，“屏蔽”变成一种信号，关联到“别人的认可”，朋友圈开放被解读成“认可”，屏蔽则是“不认可”。